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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  quarta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no  dia  02  de  dezembro  de  2020,  às  08h00min,  via 
webconferência  no  link  meet.google.com/qyk-tkdk-gnn 
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às oito horas via web conferência no link: 
meet.google.com/qyk-tkdk-gnn, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de 
graduação  em  Medicina  devidamente  convocados:  Professor  Carlos  Alberto  Severo  Garcia 
Junior,  Professora  Iane  Franceschet  de  Sousa,  Professor  João  Matheus  Acosta  Dallmann, 
Professora  Josete  Mazon, Professora  Maíra  Cola,  Professora  Maruí  Weber  Corseiul  Giehl, 
professora  Péttala  Rigon,  professora  Roberta  de  Paula  Martins,  professora  Rosane  Silvia 
Davoglio e os discentes Letícia Daiane Bencke da Silva e Maria Eduarda Coelho Cordeiro, sob a 
Presidência da Professora Flávia Corrêa Guerra, Presidente do Colegiado do Curso de Graduação 
em  Medicina,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à  reunião.  O 
professor Fábio Almeida Morais justificou sua ausência. Em seguida, passaram à apreciação do 
seguinte item de pauta: Item 1: Apreciação e aprovação do projeto de implantação de duas 
Unidades Básicas de Saúde Escola no Município de Araranguá. A professora Flávia iniciou a 
reunião explicando que o projeto trata-se da implantação de duas unidades de saúde escolas no 
munícipio de Araranguá. O espaço físico onde funcionarão estas Unidades escolas foi cedido 
pela prefeitura para a UFSC, por 5 anos, prorrogáveis por mais 5. São prédios que, atualmente,  
estão  desativados.  A  professora  Iane  complementou  explicando  que  trata  de  um  convênio 
tripartite, entre UFSC, Prefeitura Municipal de Araranguá e FEESC. A prefeitura fará doação da 
verba de 43 mil reais para a compra de mobiliário que será usado nas Unidades escolas, e a 
FEESC administrará o recurso. Os prédios cedidos pela prefeitura serão reformados com a verba 
proveniente do MEC de 200 mil, que foi transferida para a UFSC em novembro de 2020. A 
reforma ocorrerá em 2021. A professora Flávia colocou o assunto em discussão. Os professores 
presentes  fizeram  alguns  questionamentos  que  foram  esclarecidos  pela  coordenação  e  pela 
professora Iane. Após a discussão o item foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Por 
fim,  não havendo mais nada a ser discutido,  a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião,  da qual,  para constar,  eu,  Giane de Farias 
Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a 
presente ata que,  se aprovada,  será assinada pelos presentes.  Araranguá,  02 de dezembro de 
2020.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Junior

Prof. Flávia Corrêa Guerra

Prof. Iane Franceschet de Sousa
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